
Převezměte	kontrolu	nad	pravidelným	zastřiháváním	pomocí	velmi
přesného	zastřihovače	ER-GB80.	Toto	zařízení	vše	v	jednom
umožňuje	úpravovat	bradku,	vlasy	a	ochlupení	s	přesností	a	v	pohodlí.



Model	ER-GB80	představuje	odolné	zařízení,
které	lze	používat	pro	husté	vousy,	vlasy	a
ochlupení.	Snadno	se	ovládá	pro	přesné
zastřižení	s	působivými	výsledky.

Pro	ohromující	výsledky	zastřihovač
obsahuje	ostré	45°	břity	z	nerezové	oceli	s
nano	úpravou,	které	jsou	vyrobeny	pomocí
nejnovější	japonské	technologie	břitů.	Odolné
a	ostré	hrany	jsou	navrženy	ke	snadnému
stříhání	všech	typů	ochlupení	–	od	jemných	a
trčících	po	tlusté	a	husté.

K	dosažení	ideálního	vzhledu	můžete	rychle
nastavit	délku	střihu	pomocí	našeho
jednoduchého	číselníku	v	malých	intervalech
až	po	39	kroků.	Pro	bradky:	0,5*–	10	mm,	20
kroků,	intervaly	po	0,5	mm.	Pro	vlasy:	11–20
mm,	19	kroků,	intervaly	po	0,5	mm.



Pro	flexibilní	vzhled	můžete	využívat	tři
hřebenové	nástavce	na	bradku,	vlasy	a	tělo,
které	jsou	součástí	kompaktního
zastřihovače.	Jsou	ideální	pro	řadu	úloh	jako
stanovení	tvaru	bradky,	zastřižení	ochlupení
na	těle	na	požadovanou	délku	nebo	jemné
zastřižení	citlivých	oblastí,	například	v
podpaždí.

Model	ER-GB80	má	přesný	zastřihovač,
který	je	ideální	pro	úpravy	kníru	nebo	mušky
pod	rty.	Také	se	využije	při	stříhání	kotlet	a
dlouhých	vlasů.

K	zajištění	spolehlivého	výkonu	a
konzistentních	výsledků	na	celém	těle	se
model	ER-GB80	dodává	s	nabíjecí	baterií,
která	dokáže	pracovat	přibližně	50	minut*	na
jedno	nabití.



Snadné	čištění	a	hygiena	jednoduchým
propláchnutím	pod	vodou	po	použití.

Na	základě	japonských	znalostí	výroby
mimořádně	ostrých	a	pevných	břitů	a	s
použitím	nejmodernější	technologie	vyvinula
společnost	Panasonic	miniaturní	břity
vynikající	kvality.	Každý	zastřihovač	zahrnuje
to	nejlepší	z	japonského	umění	a	poskytuje
dlouhou	odolnost	a	vysokou	přesnost	pro
dokonalý	styl.

Omyvatelný

S	kabelem	/	Bez	kabelu



Indikátor	stavu	nabití

1	hodina	do	plného	nabití

50	minut	Holení

Univerzální	napětí

Cestovní	pouzdro

Multifunkční	přístroj	3v1	pro	precizní
úpravu	vousů,	vlasů	a	chlupů	na	těle

45°	břity	s	nano	úpravou	pro	přesné
zastřihávání

39	nastavení	délky	s	nastavitelným
ovladačem	a	3	hřebenovými
nástavci.	Nastavení	délky	pro
bradky:	0,5*–	10	mm,	20	kroků,	pro
vlasy:	11–20	mm,	19	kroků,	intervaly
po	0,5	mm.(*bez	nástavce)

Užitečný	přesný	zastřihovač	pro
přesné	linie	na	malých	oblastech

Spolehlivý	motor	vydrží	50	minut	na
jedno	nabití

Omyvatelné	pro	snadnou	údržbu




